

BILANȚ 2007 PENTRU ASOCIAȚIA PRO-VITA BUCUREȘTI

- Comunicat de presă -

Asociația „Pro-Vita pentru născuți și nenăscuți” București a alocat în anul 2007 aproape 160.000 lei în scopuri caritabile, anunța Consiliul Director al organizației, care citează date din bilanțul financiar al Asociației.

Din totalul precizat, circa 125.000 lei au fost utilizați în sprijinul Centrelor pentru copii defavorizați pe care Asociația-mamă „Pro-Vita pentru născuți și nenăscuți” din Vălenii de Munte le administrează în Valea Screezii și Valea Plopului, județul Prahova. Această sumă se compune din bani transferați în urmă unor donații, din sponsorizări, în bunuri și servicii, încheiate în beneficiul Centrelor, precum și din contribuțiile la cel mai important proiect derulat până acum: încheierea construcției unei case de tip familial în localitatea Valea Plopului, casă în care locuiesc, începând cu 1 iunie 2007, cinci copii defavorizați și asistenții lor maternali.

Alți 35.000 lei au fost folosiți pentru diverse alte cauze umanitare și pentru derularea unor acțiuni cu caracter cultural sau educativ-informativ.

În ce privește veniturile, totalul s-a ridicat anul trecut la circa 195.000 lei, în principal din sponsorizări în bani, bunuri și servicii, din donații în numerar, dar și din redirecționarea a 2% din impozitul pe venitul realizat de persoanele fizice.

Asociația „Pro-Vita pentru născuți și nenăscuți” București mulțumește călduros, în numele beneficiarilor săi, tuturor celor care au sprijinit cauza umanitară în anul 2007. Printre cei mai importanți sponsori se număra societăți precum Vodafone România, CEFIN (România), Carpatcement Holding, Ursus Breweries, Franke România, MRM Parteneri București, Alfredo Trading Co. București, Art Grafic Cluj, AutoFleet Magamenent București, Grafitti 94 RBl Prodcum București, Graftex Prodcum București, Madirom Prod București, Millenium ProDesign București, Partners Consulting București, Quadra Invest Tîrgoviște, Romglu Brașov, Schiere&Partners București, Valdo Invest București, Vel Pitar, Essence România.

Mulțumim în egală măsură și persoanelor fizice care au contribuit prin donații directe sau prin „sistemul 2%”.

Asociația „Pro-Vita pentru născuți și nenăscuți” București este o organizație ortodoxă de binefacere, non-profit, neguvernamentală și apolitică. Scopurile sale sunt sprijinirea persoanelor aflate în dificultate și în special a copiilor născuți și nenăscuți, indiferent de rasă și religie, precum și apărarea și promovarea dreptului la viață al tuturor ființelor umane începând din momentul concepției. „Pro-Vita” București s-a constituit în anul 2005 ca filială a Asociației cu același nume cu sediul în Vălenii de Munte, jud. Prahova. Condușă de preotul Nicolae Tănase, această organizație are în asistență peste 200 de persoane defavorizate și reprezintă un model unic, în România, de rezolvare a unor probleme sociale.

Filiala din București a Asociației „Pro-Vita pentru născuți și nenăscuți” este o organizație civică non-profit, independentă și nepartinică, al cărei scop este afirmarea valorilor vieții persoanei umane încă de la concepere, ale familiei și ale vocației parentale.

Informații suplimentare **pentru presă**: clic aici - www.provitabucuresti.ro/presa

Pentru detalii, **contactați-ne** la: tel. 0728 673 673, fax 031 815 27 80, provitabucuresti@yahoo.com, www.provitabucuresti.ro